
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 
ΥΔΡΕΥΣΗΣΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ                              Γύθειο 24-04-2026  
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΝΗΣ 

Τηλ:2733021311 
Αρ. πρωτ: 262 

Προς τα Τακτικά Μέλη του Δ.Σ. της 

Δ.Ε.Υ.Α.Α.Μ. 

Σε περίπτωση απουσίας ή κωλύματος 
τακτικού μέλους, οφείλετε να ενημε-
ρώσετε το αναπληρωματικό μέλος της 
κατηγορίας σας με τη σειρά της εκλο-
γής τους για τα θέματα, την ημερ/νία 
και την ώρα της συνεδρίασης 

 
Θέμα: Πρόσκληση σε συνεδρίαση του Δ.Σ. - Δ.Ε.Υ.Α.Α.Μ. 

 
Σας προσκαλούμε σε τακτική συνεδρίαση που θα γίνει στο γραφείο του Δημάρχου 
Ανατολικής Μάνης, στο Δημοτικό Κατάστημα (Δημαρχείο) του Δήμου Ανατολικής 
Μάνης, στην οδό Ελευθερολακώνων 1, στις 30 Απριλίου 2026, ημέρα Πέμπτη και 
ώρα 13:00 για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα κατωτέρω θέματα ημερήσιας 
διάταξης: 

 
ΘΕΜΑ 1Ο: Έγκριση μελέτης με τίτλο «Είδη ενδύσεως». 

ΘΕΜΑ 2Ο: Απαιτούμενα δικαιολογητικά ανά περίπτωση. 

ΘΕΜΑ 3Ο: Έγκριση μελέτης με τίτλο «Προμήθεια γεννητριών για τις ανάγκες της 
ΔΕ Οιτύλου». 

ΘΕΜΑ 4Ο: Έγκριση δέσμευσης και διάθεσης πίστωσης για «Αγορές ηλεκτρολογι-
κών εξαρτημάτων ΔΕ Γυθείου και Σμύνους».  

ΘΕΜΑ 5Ο: Ανάθεση για «Αγορές ηλεκτρολογικών εξαρτημάτων ΔΕ Γυθείου και 
Σμύνους».  

ΘΕΜΑ 6Ο: Έγκριση δέσμευσης και διάθεσης πίστωσης για «Αγορές ηλεκτρολογι-
κών εξαρτημάτων ΔΕ Ανατολικής Μάνης και Οιτύλου».  

ΘΕΜΑ 7Ο: Ανάθεση για «Αγορές ηλεκτρολογικών εξαρτημάτων ΔΕ Ανατολικής 
Μάνης και Οιτύλου».  

ΘΕΜΑ 8Ο: Έγκριση δέσμευσης και διάθεσης πίστωσης για «Αμοιβές καταμετρη-
τών υδρομέτρων Δ.Ε. Σμύνους και Γυθείου». 

ΘΕΜΑ 9Ο: Ανάθεση για «Αμοιβές καταμετρητών υδρομέτρων Δ.Ε. Σμύνους και 
Γυθείου». 

ΘΕΜΑ 10Ο: Έγκριση δέσμευσης και διάθεσης πίστωσης για «Σύνδεση ιδιωτικών 
παροχών με το δίκτυο ακαθάρτων Γυθείου». 

ΘΕΜΑ 11Ο: Ανάθεση για «Σύνδεση ιδιωτικών παροχών με το δίκτυο ακαθάρτων 
Γυθείου». 

ΘΕΜΑ 12Ο: Έγκριση δέσμευσης και διάθεσης πίστωσης για «Προμήθεια και εγκα-
τάσταση φίλτρων απόσμησης αντλιοστασίων και φρεατίων αποχέτευ-
σης».  

ΘΕΜΑ 13Ο: Ανάθεση για «Προμήθεια και εγκατάσταση φίλτρων απόσμησης αντλι-
οστασίων και φρεατίων αποχέτευσης».  

ΘΕΜΑ 14Ο: Έγκριση μελέτης με τίτλο «Αμοιβές Τεχνικού Ασφαλείας» 

ΘΕΜΑ 15Ο: Αναγνώριση συνάφειας μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών υπαλλήλου. 

ΘΕΜΑ 16Ο Αναμόρφωση προϋπολογισμού 

ΘΕΜΑ 17Ο Εξέταση ενστάσεων με πόρισμα τεχνικού αφανούς διαρροής 

ΘΕΜΑ 18Ο Εξέταση ενστάσεων με πόρισμα τεχνικού διαρροής στο ρακόρ του υ-
δρομέτρου 

ΘΕΜΑ 19Ο Εξέταση ενστάσεων με πόρισμα αδυναμία πρόσβασης 

ΘΕΜΑ 20Ο Εξέταση ενστάσεων με πόρισμα αδυναμία μέτρησης 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. Δ.Ε.Υ.Α.Α.Μ. 



 
 

ΠΕΤΡΟΣ Ν. ΑΝΔΡΕΑΚΟΣ 
ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΝΗΣ 

 


